

正源学校高中部招生录取标准

清北班: 未阳市中考前300名(2023年970分以上)学费12880元
一本班: 未阳市中考前1600名(2023年930分以上)学费12880元
二本班: 未阳市中考前4000名(2023年855分以上)学费13880元
三本班: 未阳市中考前8000名(2023年730分以上)学费15860元
艺术班: 未阳市中考前11000名(2023年615分以上)学费15860元, 外加高中3年(含长沙集训)美术培训费4万元, 音乐5万元。



什么是艺考

艺考一般是指在学习文化的同时, 学习艺术类专业并且参加普通高考。艺术类高考不仅考文化课, 还需要考艺术专业课。因此, 同档次大学艺术类高考要求的文化分要低, 大约相当于文化本科分数线的75%, 有些专业更低。比如今年物理本科线是422, 历史本科线是438, 但音乐、美术、书法等专业的文化本科线是316分, 舞蹈和服装表演类为295分。

艺术专业考试一般为满分300分, 比如音乐教育类声乐专业总分300分+主专业声乐*1.65+副专业乐器*0.75+乐理*0.15+听写*0.3+视唱*0.15, 今年是总分249过专业本科线。

再比如, 美术专业满分300分, 素描、色彩、速写各100分, 美术总分=素描+色彩+速写, 今年是224过专业本科线。

近几年, 国家对艺考生文化线要求大幅度提高, 比如清华美院要求文化分超过一本线, 有些顶尖艺术院校比如国美、北京服装学院等要求文化分在本科线上, 这就使得从小专心艺术专业学习、无暇学习文化的艺考生, 基本无缘高水平艺术院校, 因为他们的文化分要超过本科线才过线还远。

相反, 一些文化成绩中等的(比如450分)文化生, 可能通过一年甚至半年的专业学习, 录取到高水平艺术院校和综合类大学。这对于文化成绩相对比较高的正源学生来说, 是一个难得的机会。一些只能上个民办本科的学生, 通过艺术专业的学习, 可以直接上一本甚至211、985。如果是普通一本的水平, 则很可能上985、211大学。

以美术专业为例, 如果文化分能达到550, 很可能只要半年的专业学习, 专业达到24分上线, 综合分可以达到321.8分, 按照去年的录取标准, 就可考上四川大学、华南师大、暨南大学、湖南师大、中南财大等985、211大学。

本届高考, 正源有一批文化三四百分的低分学生, 在高二结束时16人零基础选择了音乐, 通过长沙六个月专业学习, 专业上线15人, 高考后双上线12人, 上线率75%。25人零基础选择美术, 专业上线17人, 双过线17人, 上线率68%。其中有五个文化高分美术零基础学生专业联考全部过线, 预计正源今年的美术生大学录取将十分亮眼。

正源的艺考经验来看, 高二学子开始学音乐和美术, 大部分同学都可以专业过线。如果高一结束时开始学专业, 效果更好。

明显文化很可能上不了公办二本, 比如中考没有考上省重点高中, 从一开始专业艺术学习, 专业文化上线的概率就更大了。

高一年级外招艺术班

未阳的初中毕业生考不上一二中, 还没有上大学上好大学的希望?

答案是肯定的, 这就是来正源就读高中艺术班, 报考艺术院校或综合类艺术类专业。

如前所述, 艺术类文化线316分, 这对于没考上一二中的学生, 问题不大。通常, 如果在一、二中统招线下100分以内, 高考文化450分的希望还是很大的。如果在统招线下200分以内, 高考文化380分以上应该不成问题。如果在统招线下300分以内, 高考文化320分还是有希望的。

怎么样让高考文化达到320分?

我们可以规划一下未来的高考分: 语文150分考75分、数学150分蒙25分、英语150分得75分、历史100分考45分、地理考45分(赋分后约55)、政治考45分(赋分约55)。三年高中努力读书, 达到艺术专业文化过线, 问题不大。

针对这种情况, 正源学校每年都会动员可能考不上本科或者公办本科的学生学习艺术专业, 学生通过学习艺术考取更好的大学, 效果也是十分明显。

可惜, 我们正源学子的父母辈自己不会艺术, 甚至对艺术一无所知, 大多数家长反对自己的孩子“不务正业”、“玩乐”艺术, 让数以百计的同学痛失上大学的良机, 后悔一辈子。

事实上, 一个人的能力是多方面的, 会读书仅仅是一个人能力的少部分。不太会读书的同学很可能有艺术天赋, 考取名牌大学。

2016年, 正源学子刘勇以672分考取北京大学, 周孝金以文化453分, 美术专业通过校考被清华大学录取。

2017年, 我校有两个同学被985重庆大学录取, 一个是谢福生, 以600分考取重庆大学车辆工程专业。一个是肖飞, 以文化分351分, 音乐专业279分(湖南省前十)考取重庆大学音乐表演专业。肖飞同学小学一年级就读于正源学校, 精艺特长升上了正源初中和正源高中, 同样可以考取名牌大学。

如果中考能以80分以上水平来正源就读高中部艺术班, 通过三年努力, 考上艺术类公办本科的可能性很大, 甚至很有可能考取211大学以及艺术学院。

下面摘录自正源高一招生简章:

2024年第1期(总第50期) 第4版

艺术名校班

未阳市示范性高中分数线以下40分以内, 农村初中、正源初中、外省返乡参考、留守儿童示范性高中分数线以下20分以内, 有艺术特长, 或者没有艺术才能选择美术专业, 每学期125天学费7280元, 加上生活费每天28元, 住宿水电费10元, 加上资料校服等每学期12880元。

零基础艺术高考班

未阳市示范性高中分数线以下180分以内, 农村初中、正源初中、留守儿童260分以内, 学费10380元, 生活费每天28元, 住宿水电费每天10元, 加上资料校服等, 总费用15860元/学期。

艺术班

艺术班(有美术、音乐、舞蹈、体育、书法、传媒等专业基础, 三独比赛获奖者免试专业); 未阳市示范性高中分数线以下220分以内, 农村初中、正源初中、留守儿童示范性高中分数线以下320分以内, 专业测试合格, 学费10380元, 生活费每天28元, 住宿水电费每天10元, 加上资料校服等, 总费用15860元/学期。

艺术班

艺术班(有美术、音乐、舞蹈、体育、书法、传媒等专业基础, 三独比赛获奖者免试专业); 未阳市示范性高中分数线以下220分以内, 农村初中、正源初中、留守儿童示范性高中分数线以下320分以内, 专业测试合格, 学费10380元, 生活费每天28元, 住宿水电费每天10元, 加上资料校服等, 总费用15860元/学期。

欢迎来阳孩子就读长沙正源艺术培训学校

罗校长在创办正源之初就明确提出, 艺术不是城里有钱人的专利, 艺术属于所有孩子。确实, 学艺术开销很大, 而且无法掌控学习效果, 一般情况下, 艺术生几年的花费会在二十多十万元以上, 这让很多农村孩子和家长望而生畏。所以, 长期以来, 艺术成了有钱人的专利, 农村孩子学艺术专业者, 凤毛麟角。从事艺术高考教育的老师, 收入明显比其他老师高很多。

致力于留守儿童教育的正源学校, 一直在想方设法降低艺考成本。比如, 为正源美术考生与长沙山枫艺谷美术学校签订半价学费合同。学校不仅没有一分钱回扣, 还经常派老师去长沙调研艺术生学习情况, 提出解决问题的办法。

艺术专业考试一般为满分300分, 比如音乐教育类声乐专业总分300分+主专业声乐*1.65+副专业乐器*0.75+乐理*0.15+听写*0.3+视唱*0.15, 今年是总分249过专业本科线。

再比如, 美术专业满分300分, 素描、色彩、速写各100分, 美术总分=素描+色彩+速写, 今年是224过专业本科线。

近几年, 国家对艺考生文化线要求大幅度提高, 比如清华美院要求文化分超过一本线, 有些顶尖艺术院校比如国美、北京服装学院等要求文化分在本科线上, 这就使得从小专心艺术专业学习、无暇学习文化的艺考生, 基本无缘高水平艺术院校, 因为他们的文化分要超过本科线才过线还远。

相反, 一些文化成绩中等的(比如450分)文化生, 可能通过一年甚至半年的专业学习, 录取到高水平艺术院校和综合类大学。这对于文化成绩相对比较高的正源学生来说, 是一个难得的机会。一些只能上个民办本科的学生, 通过艺术专业的学习, 可以直接上一本甚至211、985。如果是普通一本的水平, 则很可能上985、211大学。

以美术专业为例, 如果文化分能达到550, 很可能只要半年的专业学习, 专业达到24分上线, 综合分可以达到321.8分, 按照去年的录取标准, 就可考上四川大学、华南师大、暨南大学、湖南师大、中南财大等985、211大学。

本届高考, 正源有一批文化三四百分的低分学生, 在高二结束时16人零基础选择了音乐, 通过长沙六个月专业学习, 专业上线15人, 高考后双上线12人, 上线率75%。25人零基础选择美术, 专业上线17人, 双过线17人, 上线率68%。其中有五个文化高分美术零基础学生专业联考全部过线, 预计正源今年的美术生大学录取将十分亮眼。

正源的艺考经验来看, 高二学子开始学音乐和美术, 大部分同学都可以专业过线。如果高一结束时开始学专业, 效果更好。

明显文化很可能上不了公办二本, 比如中考没有考上省重点高中, 从一开始专业艺术学习, 专业文化上线的概率就更大了。

正源学校复读生收费标准

分段数	学费(元/期)	总费用(元/期)(所有费用包干)
600分以上	免	600
550分到599分	免	2400
历史496—549分, 物理481—549分	1800	7950
历史438—495分, 物理422—480分	3270	9420
历史396—437分, 物理382—421分	6830	12980
历史358—397分, 物理342—381分	8750	14900
历史300—357分, 物理300—341分	10800	16950

1. 生活费一日四餐30元。2. 之前在正源学校就读每一年每学期减免100元, 以此类推。最多每学期减1200元。

正源学校复读生收费标准

从正源艺术生的收费标准中可以看出, 就读正源高中艺术班, 共需多花4万、音乐5万, 就可以全包高中三年专业学费。并承诺, 如果高中毕业专业没有上线, 复读只收一半专业培训费。如果复读一年仍然专业没过线, 则免专业培训费再复读一年。

为了确保选拔出艺术天赋的同学学习艺术, 经初中毕业学校老师推荐, 有意学习艺术的同学, 可以到正源学校免费接受高水平音乐老师辅导和测试, 基本可以准确判断是否适合学音乐。选择美术专业的同学, 有基础的同学, 可以当场画幅测试。没有基础的同学, 可以免费培训2天后再测试, 合格即可正式录取为正源学校高中艺术生。

艺术生专业复读, 欢迎选择长沙正源艺术培训学校, 确保生活住读条件长沙最好, 名师授课, 小班化教学, 收费最低。

1. 音乐复读生包括声乐器乐生, 费用6000(含来往车费和各类考试费校服等)+生活住宿管理费1800元+学费32000的一半即16000+副专业10000(一人一琴房、一对一20节课), 合计50000。

如果专业已经上线, 学费只收8000元, 合计42000元。

2. 美术复读生, 生费6000(含来往路费长沙联考衡阳统考外出写生材料等全包)+生活住宿管理费18000+学费32000的一半即16000, 合计40000。如果专业已经上线, 学费只收8000元, 合计32000元。

3. 舞蹈复读生, 生费6000+生活住宿管理费18000+学费42000的一半即21000, 合计45000。如果专业上线, 学费只收11000元, 合计33000元。

艺术生文化复读: 联考后入学18000元全包(含寒暑假20天补课)。

校考后从入校就读日算起, 120元每天基础学费2000元。

正源复读咨询热线: 0734-4300008

曾老师: 13873474809 吴老师: 15073451566

刘老师: 13907474835 黄老师: 1871447808

为方便城区学生就读, 学校正考虑在新生中开设通学班, 有意读通学的同学请联系招生办报名。

亲爱的老乡们, 屋舍里长不出参天大树, 懒惰者干不成宏图伟业。

进校即思进取, 忍苦莫来正源。为国家培养有用人才, 栋梁之材, 是正源教育义不容辞的责任。正源教育, 收费摆在这里, 成绩摆在这里, 世外桃源, 天然氧吧, 求学胜地, 才成摇篮, 正源学校欢迎您!

亲爱的同学们, 人生只有一次, 不可重来, 请珍惜眼前。

亲爱的家长们, 望子成龙, 望女成凤, 请相信我们, 我们一定不会让您失望。

亲爱的老师们, 您们辛苦了, 感谢您们的辛勤付出, 我们一定不会辜负您的期望。

亲爱的同学们, 您们是祖国的未来, 我们期待着你们的辉煌。

亲爱的家长们, 您们是孩子的骄傲, 我们期待着你们的喜悦。

亲爱的老师们, 您们是孩子的引路人, 我们期待着你们的欣慰。

亲爱的同学们, 您们是祖国的希望, 我们期待着你们的灿烂。

亲爱的家长们, 您们是孩子的守护神, 我们期待着你们的幸福。

亲爱的老师们, 您们是孩子的引路人, 我们期待着你们的欣慰。

亲爱的同学们, 您们是祖国的希望, 我们期待着你们的灿烂。

亲爱的家长们, 您们是孩子的守护神, 我们期待着你们的幸福。

亲爱的老师们, 您们是孩子的引路人, 我们期待着你们的欣慰。

亲爱的同学们, 您们是祖国的希望, 我们期待着你们的灿烂。

亲爱的家长们, 您们是孩子的守护神, 我们期待着你们的幸福。

亲爱的老师们, 您们是孩子的引路人, 我们期待着你们的欣慰。

亲爱的同学们, 您们是祖国的希望, 我们期待着你们的灿烂。

亲爱的家长们, 您们是孩子的守护神, 我们期待着你们的幸福。

亲爱的老师们, 您们是孩子的引路人, 我们期待着你们的欣慰。

亲爱的同学们, 您们是祖国的希望, 我们期待着你们的灿烂。

亲爱的家长们, 您们是孩子的守护神, 我们期待着你们的幸福。

亲爱的老师们, 您们是孩子的引路人, 我们期待着你们的欣慰。

亲爱的同学们, 您们是祖国的希望, 我们期待着你们的灿烂。

亲爱的家长们, 您们是孩子的守护神, 我们期待着你们的幸福。

亲爱的老师们, 您们是孩子的引路人, 我们期待着你们的欣慰。

亲爱的同学们, 您们是祖国的希望, 我们期待着你们的灿烂。

幼儿园和小学教育的关键不是考试分数，而是良好的生活习惯、劳动习惯、思维习惯，尤其是与人相处的能力。从年头到年尾，正源不遗余力地为孩子们提供各种活动机会，为孩子们增加人生经历和体验，在参与活动的过程中，他们会发现自己的优势和特长，建立自信。他们会有更多明确的发展目标，自主地接受挑战，塑造一个健康的积极的自我。如果只重视分数，清晰地把学生分为优生和差生，这是一种简单粗暴的教育，必须终止。

正源幼儿园和正源小学，借助他人成功的做法，借鉴美国正源 Sundance School 的经验，重视对学生人格的尊重，重视平等、友好、创新人格的培养，拒绝歧视、辱骂和体罚任何学生，尤其不提倡培养所谓“听话的孩子”。这也不准做，那也不能动，怕家长怕老师，怕同学揭发，孩子会越来越压抑，思维会越来越闭塞。如



果这时硬逼着他背单词、做作业，不仅效率极低，还会让孩子失去读书的乐趣和动力，使读书成为压力和负担。

正源不会因噎废食，不限制课后学生的追打。相反，学校顶着安全压力，鼓励多开活动课，各种课外活动、夏令营等丰富多彩。比如，在保安全成为教育首要任务的大环境下，正源学校举办者逆流而上，每年组织一万多学生春游远足，每年组织高一尖子生北京励志，组织教职工出省出国旅游。最值得自豪的是，一二年级6、7岁的小朋友，居然能徒步50里，远足鹿峰岐。集体活动让同学们兴高采烈，往返50里，绝大部分同学都不觉得坚持走完全程。如此为了孩子健康成长不惜代价，明智的家长会毫不犹豫地把孩子放在正源，尤其是正源老师最信赖自己的学校。

运动会开幕式大型团体表演，年级所有学生都会参加，气势磅礴，精彩纷呈！每个学期从开学到放假，各种活动应接不暇，每学期有十场炫彩舞台，机会很多，孩子们只要想上台就能上，只要前进一步站在台上，未来就有更多的可能。我们还有更多的活动，例如阅读分享比赛、各年级的话剧比赛、班级桌椅舞大赛、文艺汇报演出、学部话剧大赛、千人现场书画大赛、美术写生比赛、主持人比赛、象棋大赛、班级篮球赛、乒乓球赛、趣味运动会、艺术作品拍卖会，还有春秋两季诗词大会、四大名著阅读知识大赛、课文背诵比赛、演讲（讲故事）比赛、数学擂台赛、数学智力竞赛、速算比赛、奥数比赛、英语课文背诵比赛、英语剧情表演、英语角……每一项活动都是盛大的，鼓励更多学生参与。这样丰富的活动，是其他任何一所学校做不到的。老师们虽然辛苦，但非常值得，我们很珍惜每一次为孩子们提供的成长机会。

大家有兴趣可以关注一下正源小学部的抖音号“小正的成长记忆”。

在正源，教师和学生之间，既是师生更是朋友。我们鼓励孩子提出不同意见，敢于提出不同观点，有我的认知和判断。这种相互尊重和欣赏的关系，让孩子们在身体和情感上感到安全，在他们接受挑战的时候，大脑的能力也会得到充分的运用。万丈高楼平地起，正源的成功，正源小学功不可没。

独步天下的正源语文四模块教学

毋容置疑，正源小学十分重视孩子们未来的高考打下坚实的文化基础。正源小学生几乎全部直升到正源的初中高中，我们从小学开始，教学目标就直接高考。

以语文学科为例，正源小学十分重视常规语文学科课程，确保按照国家课程标准开足语文课，为培养孩子们听、说、读、写的能力，每周另开2节名著阅读课、1.5节课书法课、1.5节课语言艺术课。

阅读课由专业本科或研究生授课，教师根据孩子们的接受能力安排阅读资料。学校统一规定三年级重点精读《西游记》，四年级精读《水浒传》，五年级精读《三国演义》。

书法课由书法优秀本科毕业生执教，有章有法，有板有眼。字写好后，高考时多拿10几分分卷分是很有可能的。

语言艺术课由播音主持专业或表演专业的大学优秀本科毕业生执教，培养和锻炼孩子们上台的能力，消除心里恐惧，培养心理素质。有了良好的心理素质，才可能在高考中让潜力发挥到极致。

今年高考，小学三年级就拔尖班正源的曹丹丹，语文考出了140分的超高分，与正源小学语文四模块分不开的。

正源小学四位不同的大学毕业老师同教一门语文课的做法，或许是全国首创，独一无二。

小学的数学竞赛是培养国家拔尖人才最有效的办法

文科抓阅读，理科抓竞赛，是正源学校拔尖人才培养的战略战术。正源小学从一年级开始就有数学兴趣班、数学培优辅差课后服务，帮助低分学生提升成绩，帮助中上成绩学生奥数。每个月都有奥数队，每学期有3-4次笔试竞赛，一年有一次数学擂台赛。不带压力地参与竞赛，旨在培养孩子们对数学的兴趣和数学思维能力，效果极佳。

数学是正源的无冕之王。正源小学和初中，曾赴省城参加生活数学大赛，几乎找不到对手。

理科抓竞赛要从小学抓数学竞赛开始。小学数学竞赛，不仅仅是培养做题这么简单。小学数学竞赛，一方面培养学生对数学的兴



艺术的大道上荆棘丛生，这也是好事，常人都望而却步，只有意志坚强的人例外。——雨果

2024年第1期(总第50期) 第2版

而且，管护孩子的家长在家也不轻松，起早摸黑，买菜做饭，洗衣裳，哄吃饭哄睡觉禁手机催起床，大概率会被整的精疲力尽，孩子也很难教育好。

如果把两个孩子放正源，两个人外出打工每月工资8000元相当于每年10万元。小学或初中加上寒暑假托管服务费，两个孩子共需约4万元，这个家庭年底将节省余万元！而孩子在正源这个家庭里，按时吃饭睡觉跑步，按时学习作业，成绩突飞猛进，大概率能考上大学。

有些家庭尝到了甜头，干脆把两个孩子都放正源，两口子在外拼搏赚钱，家里的经济反而更宽裕。

再次奉劝网上那些正源黑粉，不要颠倒黑白，误导这些文化不高、心地善良的老百姓，让他们安安心心在外打工，让他们送孩子来正源健健康康成人成才。

在城里工作的家庭，每学期就算多花三四十元学费，多学20天，多学一半知识，让孩子在轻松快乐中不断进步，也是物有所值。至于住宿和吃饭喝水，在家也是要花钱的，说不定要花更多的钱。

《牛津初中英语》起点难度大，要求小学毕业生拥有良好的英语基础。正源小学从一年级就开始使用国外英语教材《新概念英语》，到五年级毕业时学完第一册，词汇量可达1000。《新概念英语》的教学侧重口语，侧重实际生活中的运用，学起来生动有趣，用起来得心应手，为英语高考拿高分打下了扎实的基础。

正源教育遵循教学规律，实事求是进行扎实扎实的教学改革，正源教育才有今天的良好声誉和局面。可惜人们，包括正源的学生和家长，并不清楚学校付出的不懈努力。尤其是网络喷子，自己没上过大学，只会瞎嚷嚷，害人害己，祸国殃民。

就说住宿吧，每天12元钱。宿管阿姨清早叫孩子起床，指导孩子上厕所洗漱，带孩子去食堂吃早餐，上午给孩子洗衣服搞寝室卫生，指导孩子中餐后带回寝室午睡，然后再叫起床洗漱送去教室，下午指导孩子晚餐、洗澡，下班自习前把夜宵挑到寝室，孩子们回寝夜宵后洗脚上床静待《睡前故事》。这一系列的工作，值多少钱？

其实还没完，生活老师要轮值巡夜，一个小时安全巡查一遍，年级行政和德育处工作人员检查落实。检查孩子们就寝后是否有蚊虫叮咬，是否有人玩手机看小说，是否有人踢被子或生病。

这12元还包括热水冷水纯净水，包括牙膏肥皂纸巾，盖被被凉席枕头毛巾脸盆水桶拖鞋等生活必需品。每天12元，值还是不值？难道孩子在家就不需要花钱吗？12元，或许能买几根冰棒几瓶水。

正源帮你带孩子每天12元钱贵不贵

正源小学不仅课内外活动多，而且语数英总课时相比别的学校至少减少50%，孩子们学业基础更扎实。

丰富的儿童生活，充足的学习时间，得益于从幼儿园到小学的寄宿制生活。孩子们每天在校24小时都必须合理规划，每天有8个小时的上课时间，有10个小时的睡眠时间。同学们晚上9点30听完正源广播站《睡前故事》，接着安然入睡。之后，生活老师每隔一小时安全巡查一遍寝室，早上6点30起床洗漱睡觉。加上中午睡10小时，每天睡眠10小时不成问题。足够的睡眠，丰富的知识，相比应试教育下走路孩子被迫做作业到十二点，学习厌烦了就找手机打发时光，正源小学生真的很幸运。

家里给孩子们做一日四餐，定时定量，总得花钱吧。尤其是大部分家庭不知怎么杜绝有害食品，孩子在家很可能每天吃零食喝饮料

就没有机会玩手机。套间的寝室，五间卧室40个同学朝夕相伴，互相关爱和鼓励，加上文化老师和生活老师的陪伴，每天还免费开放钢琴室、阅读室、象棋室、手工室等，老师们就像学生父母一般，爱生如子，孩子们与人交往的能力水到渠成。这是正源小学初中孩子普遍落大方的主要原因，无论用多少金钱都买不到。

一些父母担心孩子跟自己没有生活在一起会影响感情，但事实恰恰相反。天天接送孩子，不停的唠叨，总想让孩子按照父母亲设计的路径成为妈妈心中想要的学霸，这样的母子关系永远不可能融洽！正源的孩子们说，隔两周又能跟家人在一起，大家显得更亲切。

在正源，很多爸爸妈妈没有做到的事情，我们做到了。我们通过《睡前故事》，分享我们的人生经历，和关于成长的思考。我们相信，在我们为孩子们创造的环境中，在我们一天天的努力下，正源孩子的内心得以滋养，他们正在慢慢地做好准备，去创造一个属于他们的美好未来。

活动多锻炼能力，学习时间多提高成绩，同学们课后一起相处的时间长，玩着玩着就成了朋友。孩子们好朋友多了，友谊的滋润和学习中互相鼓励、共同研讨，无论小学、初中、高中，都是一笔不可多得的财富。

健康均衡的饮食，是正源给孩子们最大的福利。

总之，要想给孩子一生成长奠定身体、心理和学业基础，请大胆把孩子送到正源小学来。糊涂家长们，不要受别有用心的人蛊惑。什么伙食差环境差，怎么可能年年出这么多大学生，考这么多军校和飞行员？这不是侮辱正源三万多家长的智商吗？

如若不信，随时可以来正源爬山观摩，去教室推门听课，去寝室看看孩子们睡得多香甜，去食堂体验有机食品的原汁原味，去看看自由活动时间满校园的欢歌笑语，篮球场乒乓球孩子们的飒爽英姿，羽毛球的漫天飞舞！

相信你所能看到的就是：

正源的孩子眼里有光，心中有爱，脚下有力量，梦中有远方！

正源小学各年级招生程序

常常有人问，多少分才能考进正源。其实，分数不是决定性的，关键是要上进的人品，是家教。正源并不适合所有人，在家娇生惯养，离不开零食、饮料、外卖和手机，母亲无所事事就喜欢干扰学校和老师工作，脱离实际要求孩子必须考多少名等等，这样家庭的孩子不宜来正源就读。至于学习成绩，小学一二年级重点是面试，小学三四年级需要考试，语文能及格就行，数学低一点问题不大，进校以后有机会提高。特别欢迎在外省就读的孩子返校就读正源。

1. 电话联系和咨询 招生办电话0734-4300000

小学部罗老师13469117677

2. 根据电话预约来校面试或考试，校园参观考察，食堂体验伙食。

3. 录取后预交学费编班。

4. 正源附属幼儿园：本校幼儿园主要服务教师子弟，招收3—5岁幼儿，上午7:30开始入园，早中晚餐在学校吃，下午5:30离园。

周一到周五，每月1500元。园长刘老师14789333330。

年龄4到5岁幼儿可选择寄宿，与小学部一样，每两周放假两天半，每月1800元。

正源的学费是最贵的吗

每学期纯学费4280元，相对于公办学校的免费教育，正源学校的学费确实贵。因为公办学校是国家投资，国家发工资。目前，国家财政给每个小学和初中生每年投入的资金大约15000元。正源的纯学费（不含生活住宿费）每年约8500元，加上财政补贴的公用经费小学每人600、初中每人800元，我校每年公用资金约9200元，远远低于公办学校标准。但我们学校提供的教育教学服务，却大大超过公办学校。

当然，深明大义的一万多正源学生家长几乎没有欠交学费。

相反，有些家长还认为合算。比如一个家庭四口人，父母一方在外打工，一方在家带两个孩子，加上可能一起生活的老人，如果孩子读公办学校，一个人打工赚回的每月4000元工资，基本上会用光。

广东返乡插班学生，都有机会与正源小学学生一起上准初一。

欢迎耒阳孩子上正源准初一

要想上大学和上好大学，初一以及以前来正源是最好的。近十年来，耒阳各乡镇把六年级移到初中办学，很多同学五年级结束后就来正源求学，正源顺势创办了准初一。

准初一半年时间结束小学课程，提前一个学期进入初中。初中有两年半时间，基础更扎实。所以，进一步提高了初升高和高考升学率。

广东返乡插班学生，都有机会与正源小学学生一起上准初一。

正源初中是耒阳孩子特别是返乡孩子的最佳选择

每年招生季，耒阳市小学优秀毕业生要么去长沙衡阳，要么去其口碑好的私立学校，要么挤进城乡10余所知名免费公办初中。而正源初中的生源主要来自正源小学、广东返乡学生、农村小学、部分城区小学毕业生。

在生源被严重挤压的正源高中，单靠正源初中生源还能技压群雄，跻身衡阳市前，这就是正源初中支撑起的正源奇迹。

高考揭榜，正源孩子环顾四周，当年那些比自己强的小学同学已经被远远地甩开，自豪感不禁油然而生，庆幸家人当初让自己选择了正源初中，同时也对同学的遭遇不无惋惜。

那些小学毕业跟风去长沙衡阳就读的尖子生，相比在耒阳正源，除了多花钱，就是高考少考分，很少有例外。

最初，正源每年也有一批初中毕业生去长沙名校读高中。2011年，初三前5名去了长沙和衡阳三所名校，但高考成绩还不如留在正源的同学。

生活费：2860元，每天26元（早餐8元，中8元，晚8元，夜宵2元）。

代收费：资料费、校车费、校服费、空调费等：620元

初中生总收费包干约每学期9260元（奖励性学费），或9960元（正常学费）。

全校总动员 人人上正源

随着2+4实验的进一步成功，我们把2+4推广到初中部大部分班级。为了在两年内扎实完成3年的教学任务，双休日隔一周放2天假，每学期多出20天。每学期提前10天开学，推迟10天放假，又多出20天。这样，一学期多出40天，4个学期多出160天，初中2年内足够完成3年的学习任务。

两年后，根据学生成绩，80%以上初二学生可直升高中。其余成绩最低的20%学生继续就读初三，初中毕业市还有一半以上高中生。如果这时选择艺术专业，都可以上正源高中。

1. 电话联系和咨询 招生办电话0734-4300000

2. 根据电话预约来校面试或考试，校园参观考察，食堂体验伙食。

3. 录取后预交学费编班。

什么样的学习成绩才能进正源初中？

因为各学校对学生提供的教育资源不均衡，所以，小学阶段能达到班级中等水平就足够进正源初一或者准初一。正源会对小学毕业班同学进行综合考察评价，发放录取通知书，同学们凭录取通知书交费即可。

如果没有接到录取通知书，或者外地就读学生返乡插班生，请按照以下程序办理：

1. 电话联系和咨询 招生办电话0734-4300000

2. 根据电话预约来校面试或考试，校园参观考察，食堂体验伙食。

3. 录取后预交学费编班。

为什么家长总感觉孩子到了高中成绩下降了

小学初中作为义务教育，知识简单易学。到了高中，为选拔高素质人才，教材难度加大了很多，多数孩子从小学考90多分、初中80多分，“下滑”到了高中的60多分或更低。这原本是正常情况。

可是，很多家长不懂这个规律，责怪自己孩子学习不努力，不给父母争气，由此产生各种矛盾。孩子受了委屈，也有口难辩。这时，家长的无知可能导致不良后果。

其实，60多分已经不错了，足够上本科了，毕竟同龄人能考上本科的不会超过20%，就是5个人中只有1个人能高中本科！

正源学校高中分层编班情况介绍

第一层次清北班：正源从一开始学习物理、语数英物这四科是分层编班的依据。学习一个学期后，四科优秀者进清北班，约占学生总人数20%。

清北班的教学要求大大高于中考，且必须参加学科竞赛。如果正源与其他初中一样，以试题难度较小的中考为目标，就不可能连续多年取得高考辉煌成绩，更难培养出清华北大生。

2012年7月12日，我校265位小学初中数学竞赛队员，在湖南省第二届生活数学大赛中，全部一等奖83个，我校获得62个，占总数的三分之一！其中小学组获得一等奖最多的是正源学校21人，长沙市麓谷小学14人位居第二。某民办初中学校听说未阳正源参赛，就不参加了。2023年，长郡中学竞赛班选拔学生，正源学校中考顶尖高手们在长沙同台竞技，通过笔试面试进入的阳学生仅剩正源3人，最终匡俊昊同学入选长郡奥赛班，学籍保留正源。

建议立志考取全国最高学府的中小学毕业生，就读正源学校初一清北班，或者参加正源初中数理化培训和联赛。从今年的高考压轴题来看，基本上就是奥赛层次的题目。否则，真的没有机会上清华北大。

欢迎耒阳市各初中学校数学和物理竞赛爱好者来正源学校参加数学联赛。

第二层次科技班：三科优秀进科技班。一科偏科，比如物理班，就是语数英成绩优秀而物理相对差，编班后增加物理课